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Bendroji informacija

❑ LSMU dėstytojų apklausoje apie studijų procesą ir paramą dėstytojui viso dalyvavo 169
dėstytojai (didžioji dalis respondentų buvo moterys (76,9 proc.)).

❑ Aktyviausi respondentai priklausė 40-49 m. (33,1 proc.) ir 50-59 m. (30,2) amžiaus
grupėms. 2
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Darbas universitete (1)

❑ Didžioji dalis (56,8 proc.) LSMU dėstytojų dirba pagal terminuotą darbo sutartį. 

❑ 30,2 proc. dėstytojų universitete dirba 21 metus ir ilgiau; 1-2 metus – 4.1 proc. dėstytojų.
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Darbas universitete (2)

❑ 44,4 proc. LSMU dėstytojų dirba pilnu etatu, 1,2 proc. – 1,5 etato. 

❑ 30,8 proc. dėstytojų universitete dirba lektoriais, profesoriais – 24,9.
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Darbas universitete (3)
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Kaip vertinate Universiteto sudaromas 
materialiąsias sąlygas dėstyti? (1)
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Didžioji dalis LSMU dėstytojų gerai vertina tiek darbo krūvį (55,6 proc.), tiek ir darbo grafikus (60,4
proc.).
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Kaip vertinate Universiteto sudaromas 
materialiąsias sąlygas dėstyti? (2)
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Kaip vertinate Universiteto sudaromas 
materialiąsias sąlygas dėstyti? (3)
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Kaip vertinate Universiteto sudaromas 
materialiąsias sąlygas dėstyti? (4)
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Atlygis už darbą

Daugiausiai apklausoje dalyvavusių LSMU dėstytojų prastai vertina atlygį už darbą (37,3 proc.),
29,6 proc. vertino gerai ir tik 1,2 proc. apklaustųjų vertino puikiai.
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Kaip vertinate Universiteto sudaromas 
organizacines sąlygas dėstyti? (1)
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Kaip vertinate Universiteto sudaromas 
organizacines sąlygas dėstyti? (2)
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Kaip vertinate Universiteto sudaromas 
organizacines sąlygas dėstyti? (3)

LSMU dėstytojai gerai bei puikiai vertina profesinio augimo ir karjeros galimybes.
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Jūsų aktyvumas ir indėlis į studijų 
programos rengimą ir (ar) tobulinimą?
(1 – visiškai nedalyvauju, 10 – labai aktyviai dalyvauju)
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Kompetencijų tobulinimas

0

5

10

15

20

25

30

2 3 4 5 6 7 8 9 10

1,2

4,7
2,4

18,3

11,2

21,3

27,2

7,7
5,9

P
ro

ce
n

ta
i

Balas

Kaip vertinate savo kaip dėstytojo kompetencijų 
tobulinimo poreikį?
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Kaip vertinate Universiteto sudaromas dėstytojų 
kompetencijų tobulinimo galimybes?

1 – tobulintis nereikia,
10 – vertėtų labai pasitobulinti

1 – galimybių tobulėti nėra,
10 – sudaromos puikios galimybės tobulėti
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Mokymosi forma

LSMU dėstytojams patogiausiai yra mišriuoju būdu organizuojami mokymai.
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„Gyvi“ mokymai auditorijoje 

Mišriuoju būdu organizuojami mokymai (t. y. nuotoliniai asinchroniniai (pvz., 
Moodle aplinkoje) ir „gyvi“ mokymai auditorijoje)

Mišriuoju būdu organizuojami mokymai (t. y. nuotoliniai sinchroniniai ir „gyvi“ 
mokymai auditorijoje) 

Mišriuoju būdu organizuojami mokymai (t. y. nuotoliniai sinchroniniai, nuotoliniai 
asinchroniniai (pvz., Moodle aplinkoje) ir „gyvi“ mokymai auditorijoje)

Nuotoliniai asinchroniniai mokymai (pvz., Moodle aplinkoje)

Nuotoliniai sinchroniniai ir asinchroniniai mokymai
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Procentai

Kokia mokymosi forma Jums patogiausia?
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Dėstomo dalyko mokymo 
formos
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Nuotoliniai sinchroniniai laboratoriniai darbai

Nuotoliniai sinchroniniai seminarai

Nuotoliniai sinchroniniai tutoriniai seminarai

Praktika

Simuliacijos

Dažnis

Jūsų dėstomo dalyko(-ų) mokymo(si) formos

Viso pasirinkimų: 951.
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Studijų programų kūrimas ir atnaujinimas

Viso pasirinkimų: 553.
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Atnaujinu ir tobulinu savo dėstomų temų medžiagą

Atnaujinu ir tobulinu savo dėstomų temų mokymo(si) metodus

Esu prisidėjusi (-ęs) prie naujos studijų programos kūrimo

Prisidedu prie dėstomo dalyko / modulio (dėstomų  dalykų / modulių) programos
(-ų) atnaujinimo

Prisidedu prie studijų programos (-ų) atnaujinimo (teikiu siūlymus studijų
programos komitetui ir

Šiose veiklose nedalyvauju

Dažnis

Kokiose studijų programų kūrimo ir atnaujinimo veiklose dalyvaujate?
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Kompetencijų tobulinimas

Viso pasirinkimų: 767.
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Aktyviai dalyvauju nacionaliniuose profesiniuose tinkluose (asociacijų veikloje,
socialiniuose tinkluose ir kt.)

Aktyviai dalyvauju tarptautiniuose profesiniuose tinkluose (asociacijų veikloje,
socialiniuose tinkluose ir kt.)

Dalyvavau / dalyvauju nacionalinio lygmens projekte

Dalyvavau / dalyvauju tarptautiniame projekte

Dalyvavau INOedu organizuojamuose dėstytojų tobulėjimo kursuose

Dalyvavau įvairiuose  kompetencijų tobulinimo renginiuose (pvz., seminaruose,
kursuose) ne Universitete

Dalyvavau nacionalinėse konferencijose

Dalyvavau tarptautinėse konferencijose

Dalyvavau universiteto dėstytojų neformaliame „smART edu“ klube

Dalyvavau Universiteto organizuojamuose nuotoliniuose info dienų susitikimuose

Nesitobulinau

Tobulinausi savarankiškai

Dažnis

Kokiais būdais tobulinote savo kompetencijas per paskutiniuosius 12 mėn.?
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Kompetencijų tobulinimo poreikis

Viso pasirinkimų: 479.
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Lyderystės kompetencijų

Mokymo ir mokymosi kompetencijų

Poreikio tobulintis nejaučiu

Skaitmeninių kompetencijų

Tarpkultūrinių kompetencijų

Dažnis

Kokių kompetencijų tobulinimo poreikį labiausiai jaučiate?
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